
III Международный блицтурнир «Всезнайки».
Ответы.

1 класс

№ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

Ответ В Езда БВ В А Г БГ  А В 6 спор лягушка В Б Б
Пояснение: 
12. некоторые участники отвечали "ребенок" и "жеребенок". Но в вопросе звучало "кто живёт в пруду".

2 класс

№ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Ответ Г Б 5 В А Б Василиса В Подкова 2 В Б В В Е укус Нева В 
Пояснение: 
9. Нет слова «конава», такой ответ не засчитывался.  Засчитывался только точный ответ.
10. ЕНОТ, СОЙКА, НОСОРОГ, ЁЖ.
17. В кроссворде: 1) невод, 2) ель, 3) ветер, 4) царь.  Засчитывался только точный ответ

3 класс

№ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Ответ Б Б В В А Б В В В Г А Б Б В опёнок Б Б  А Рубин Вена 
Пояснение: 
2. Нина > Тимофей > Катя >  Оля
4. Всего на карточках с числами от 1 до 99 цифра 5 встречается 20 раз: 5, 15, 25, 35, 45, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 65, 75, 85, 95. Некоторые 
участники упустили из виду, что в числе 55 цифра записана дважды.
Решение: всего таких цифр на карточках - 20, потерялась карточка с одной цифрой пять. 20-1=19.
12. Некоторые участники не увидели различий между вариантами Б и Г. Между тем эти варианты отличаются углами. Верный ответ — Б (там, где 
уголки срезаны).

ЧОУ ЦДО "Фактор Роста"
III Международный блицтурнир «Всезнайки». Ответы.
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4 класс
№ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

Ответ В ВГ А Б  А  Б  В В Б Г В В провожают В Г Б АБ В В Вена тишина Б Г В В 
Пояснение: 
1. Всего на карточках с числами от 1 до 99 цифра 5 встречается 20 раз: 5, 15, 25, 35, 45, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 65, 75, 85, 95. Некоторые 
участники упустили из виду, что в числе 55 цифра записана дважды.
20-8 =12
3. Заяц > Собака > Поросенок > Кролик
Ответ: кролик легче собаки.
4. Решение: 30-26 = 4 — это четвёртая часть роз, которые вырастила бабушка.  4*4 = 16 — общее число выращенных роз.

ЧОУ ЦДО "Фактор Роста"
III Международный блицтурнир «Всезнайки». Ответы.
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